ANEXO II

MODELO DE CERTIFICADO DEL SECRETARIO O PERSONA QUE TENGA ATRIBUIDAS LAS FUNCIONES DE CERTIFICACIÓN DE HECHOS Y ACUERDOS

D/Dª      , con NIF nº       en calidad de Secretario/a de la entidad       con NIF      , en relación con la solicitud de una subvención al Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón para 2020 en concepto de      ,

CERTIFICA:

[bookmark: _GoBack]Que según el Acta de de la Asamblea de esta Asociación celebrada el día       de       de      , se ha nombrado Presidente/representante legal de la misma a D/Dª      , con NIF. nº      .


Y para que conste a los efectos oportunos, firmo el presente con el Vº Bº de la presidencia.
En      , a       de       de 2020

El Secretario/a de      





(firma y sello)

Vº Bº

Presidente/a







El firmante, mediante la suscripción del presente formulario, presta su consentimiento expreso para que sus datos personales, todos ellos aportados voluntariamente, sean tratados por la Concejalía de Hacienda del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón como responsable del tratamiento con la finalidad de completar la tramitación y gestión de la solicitud de subvención y para la realización, control y gestión de las operaciones derivadas de la misma sin que se produzcan cesiones o comunicaciones de datos. Los datos serán conservados durante los plazos necesarios para cumplir con la finalidad mencionada y los establecidos legalmente.  

Del mismo modo declara haber sido informado sobre la posibilidad de ejercitar los derechos de acceso, rectificación, oposición, supresión (-derecho al olvido-), limitación del tratamiento y solicitar la portabilidad de sus datos, así como revocar el consentimiento prestado, mediante el Registro Electrónico o dirigiéndose por escrito al Registro General del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón (Plaza Mayor, nº1-28223 Madrid) acreditando su identidad. Podrá consultar la Política de Privacidad en www.pozuelodealarcon.org. 

Mediante la firma de este formulario se consiente el tratamiento de los datos personales en los términos y condiciones expuestos en este documento así como en las Bases de Convocatoria.
